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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005795-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Félix 
Díez Romero, relativa a actuaciones de la Junta en aspectos que se indican en el marco del 
Protocolo General entre el Gobierno Vasco y la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 30 de marzo de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/005789 a PE/005845.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de marzo de 2017.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Félix Díez Romero, perteneciente al Grupo Parlamentario Podemos Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito en el marco del Protocolo General de Colaboración entre el Gobierno Vasco y 
la Junta de Castilla y León:

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla 
y León en materia de "Propiciar los intercambios de actividades educativas, 
experiencias con públicos e itinerancia de exposiciones temporales entre los 
museos de Castilla y León y los del País Vasco"?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y 
León en materia de "Estrategia de comunicación que permitirá dar a conocer los 
productos institucionales (Caminos a Santiago, Museos...) y los productos más 
demandados (turismo de naturaleza, familiar, salud...), así como programas y 
promociones conjuntas entre ambas Comunidades en ferias especializadas o en 
eventos culturales de gran aceptación por parte del público, tanto dentro como 
fuera de nuestra Comunidad"?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y 
León en materia de "Promoción específica de recursos relacionados con el Turismo 
Industrial en ambas Comunidades y en especial en torno a la minería (Museo de la 
Siderurgia y la Minería de Sabero, Museo de la Minería del País Vasco, en Gallarta)"?
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¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y 
León en materia de "Promoción del turismo de naturaleza de Castilla y León en 
Euskadi y de Euskadi en Castilla y León, centrado en senderismo, montañismo, 
rutas ciclistas btt, micología y surf"?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y 
León en materia de "Promoción del turismo social para mayores entre ambas 
Comunidades, con especial atención en el turismo de salud"?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y 
León en materia de "Promoción del turismo de naturaleza de Castilla y León en 
Euskadi y de Euskadi en Castilla y León, centrado en senderismo, montañismo, 
rutas ciclistas btt, micología y surf"?

En Valladolid, a 14 de marzo de 2017.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Félix Díez Romero
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